
Program putovanja:

1. dan  ZAGREB/RIJEKA- PADOVA - VERONA

Polazak autobusa u 05:00 sati s Autobusnog kolodvora Zagreb (peroni 502 – 506), moguć polazak iz
Karlovca u 05:45 sati (okvirno vrijeme, samo uz najavu kod rezervacije programa) s benzinske
postaje Petrol kod naplatnih kućica, te iz Rijeke u 07:30 sati sa sjevernog odmorišta Vrata Jadrana.
Vožnja kroz Sloveniju i Italiju uz kraća zaustavljanja na putu radi odmora. Po dolasku u Padovu
pješice odlazimo do  starog grada, Sveučilišta u Padovi i najstarijeg anatomskog kazališta na svijetu,
razgled bazilike sv. Antona i samostana sv. Leopolda Mandića te gradskog trga Prato della Valle.
Kratko slobodno vrijeme pa nastavak puta prema središtu Verone. Šetnja s pratiteljem putovanja do
Piazze dei Signori, Piazza della Erbe, Julijine kuće, Trga Piazza Bra, Arene, katedrale Santa Maria
Assunta. Smještaj u hotel. Noćenje.

2. dan    VERONA  - JEZERO LAGO DI GARDA - RIJEKA/ZAGREB

Doručak. Vožnja prema obali jezera Lago di Garda. Jezero Garda najveće je talijansko jezero
površine veće od 350 kvadratnih kilometara. Južna je obala pitoma i ravna i tu su sva veća naselja,
dok je sjeverni dio jezera planinski. To je područje blage klime, bujne vegetacije, nasada limuna kao
i najsjevernija zona uzgoja maslina u Europi. Vožnja do mjesta Garda. Šetnja slikovitom
promenadom uz jezero i slobodno vrijeme za kavu. Nastavak puta vožnjom cestom koja slijedi obalu
jezera uz mjesta Bardolino i Lasize. Posjet slikovitom gradiću Sirmione koji se nalazi na obali jezera,
mjestu na kojem je i slavni rimski pjesnik Katul imao svoju vilu. Šetnja do utvrde Scaligherija i uskim
uličicama starog grada. Mjesto je danas poznato i po brojnim slastičarnicama gdje ćete imati priliku
kušati odličan talijanski sladoled. Moguća fakultativna vožnja turističkim brodićem po jezeru Gardu.
Povratak vožnjom kroz Italiju i Sloveniju uz kraća zaustavljanja putem radi odmora. Dolazak u
Hrvatsku u kasnim večernjim satima.

1 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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